

पति के साथ वेटिंग करने में नम्रता शिरोडकर को कोई परेशानी नहीं

बॉलीवुड अभिनेत्री नम्रता शिरोडकर को अपने पति तेलुगु सुपरस्टार महेश बाबु के साथ फ्लाइंग लेने से पहले वेटिंग करने में कोई परेशानी नहीं है। हाल ही में नम्रता ने अपने इंस्टाग्राम पर एक तस्वीर शेयर की। इस तस्वीर में वह उनके पति तेलुगु सुपरस्टार महेश बाबु दिखाई दे रहे हैं। उन्होंने तस्वीर को कैप्शन दिया कि तड़के 3 बजे इतना सुंदर कौन दिख सकता है। जब फ्लाइंग के इंतजार के समय आपके सामने गॉर्जियस आदमी बैठा हो तो समय का पता



ही लगता। इस तस्वीर को देख महेश बाबु के फैंस ने अपना रिएक्शन दिया। एक यूजर ने लिखा कि वह बहुत हैंडसम हैं। एक अन्य ने लिखा कि बहुत ही कातिलाना अंदाज।

तारक मेहता उल्टा चश्मा के निर्माता असित कुमार मोदी हुए कोरोना संक्रमित

छोटे पर्दे के सबसे लोकप्रिय सोरियल तारक मेहता का उल्टा चश्मा के निर्माता असित कुमार मोदी को कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आ गई है। निर्माता ने सोशल मीडिया पर ट्वीट कर सभी को ये जानकारी दी है। इस समय उन्होंने खुद को आइसोलेट कर लिया है और सभी से ध्यान रखने की अपील की है। असित कुमार का कोरोना पॉजिटिव आना शो के लिए अच्छी खबर नहीं है। अगर वे किसी भी टीम मेंबर के संपर्क में आए होंगे तो उसे भी आइसोलेट होना पड़ सकता है। अभी के लिए असित कुमार को तरफ से सोशल मीडिया पर सिर्फ कोरोना पॉजिटिव वाली बात शेयर की गई है। ट्वीट में लिखा है- जब मुझे अपने अंदर कोरोना के लक्षण लगे तो मैंने अपना टेस्ट करवाया। अब मैं कोरोना पॉजिटिव आया हूँ। मैंने खुद को आइसोलेट कर लिया है। जो भी मेरे संपर्क में आया हो वो अपना ध्यान रखे और सभी प्रोटोकॉल का पालन करे। आप मेरी चिंता ना करें, आप के प्यार, प्रार्थना और आशीर्वाद से मैं जल्दी ठीक हो जाऊंगा। आप मस्त और स्वस्थ रहें। लॉकडाउन के बाद जब से तारक मेहता शुरू हुआ है, शो का मुश्किलों में बने रहने का दौर जारी है। लगातार कलाकारों का शो छोड़ना भी मेकर्स के लिए बड़ी सिर दर्दी बन चुका है। नेहा मेहता और गुरुचरण के शो छोड़ने की वजह से मेकर्स को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ा था। दोनों की जगह अब दूसरे कलाकार तो काम करने लगे हैं, लेकिन उनका जाना शो के लिए नुकसान रहा है। वहीं दिशा वकानी का भी लंबे समय से दूरी बनाए रखना फैंस को उदास कर रहा है, और फैंस की वहीं उदासी शो के प्रति लोगों के उत्साह को भी कम कर रही है। ऐसे में अब असित कुमार मोदी का कोरोना पॉजिटिव आना सभी को ज्यादा परेशान कर रहा है। उन्होंने पूरी उम्मीद जताई है कि वे जल्द ही स्वस्थ हो जाएंगे और फिर काम पर लौटेंगे। फैंस अभी उनके जल्द स्वस्थ होने की कामना कर रहे हैं। सोशल मीडिया पर उनके लिए कई ट्वीट किए जा रहे हैं।



यशराज स्टूडियो में नजर आए शाहरुख खान



बॉलीवुड सुपरस्टार शाहरुख खान बुधवार को यशराज स्टूडियो में जाते हुए नजर आए। इस देखकर उनके प्रशंसक जल्द ही किंग खान की किसी फिल्म की घोषणा करने का अनुमान जता रहे हैं। इन वारल तस्वीर में शाहरुख खान लंबे बालों में और चश्मा लगाए हुए दिखाई दे रहे हैं। फैंस ने अनुमान लगाया है कि अभिनेता कथित तौर पर अफवाह फिल्म 'पठान' की शूटिंग शुरू करने के लिए स्टूडियो में हैं, जिसमें दीपिका और जान अब्राहम भी हैं। हालांकि अभी तक कोई अधिकारिक सूचना नहीं मिली है कि वहाँ किस फिल्म की शूटिंग हो रही है। लेकिन शाहरुख को स्टूडियो में देख उनके फैंस काफी उत्साहित हैं। एक यूजर ने लिखा कि इन्हें बड़े पर्दे पर देखने के लिए अब और इंतजार नहीं कर सकता। वहीं, एक अन्य ने लिखा कि किंग खान की वापसी, वह अब दहाड़ रहे हैं। बता दें कि फैंस को शाहरुख की नई फिल्म का काफी समय इंतजार है।

बचपन में सड़क पर डांस करती सारा को समझ लिया गया था भिखारिन, लोगों ने दे दिए पैसे



सारा अली खान का एक पुराना इंटरव्यू सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इस वीडियो में सारा बचपन का एक फनी किस्सा सुनाती हुई नजर आ रही हैं। सारा वीडियो में बतاتی हैं, हाफक बार बचपन में मेरे परेड्स सैफ अली खान और अमृता सिंह मुझे और भाई इब्राहिम अली खान को वेंकेशन पर लेकर गए थे। वह शॉप से कुछ खरीदारी करने के लिए गए और हम दोनों को शॉप के बाहर नोकर के साथ खड़े कर दिया। इस बीच मैंने डांस करना शुरू कर दिया। लोग रुके और मुझे पैसे देना शुरू कर दिया। मैंने भी पैसे रख लिए। ये सोचा कि पैसे मिल रहे हैं, कुछ भी कर लो। करते रहो। मैंने और ज्यादा डांस करना शुरू कर दिया। जब मम्मी-पापा शॉप से बाहर आए तो हमारा नोकर ने उन्हें ये बात बताई कि लोगों को सारा का डांस पसंद आ रहा था। यह लोगों को बेहद क्यूट लग रही थी इसलिए वो लोग पैसे दे गए। यह सुनकर मम्मी ने कहा-क्यूट नहीं, उन्हें ये भिखारिन लगो, इसलिए पैसे दिए ह।

सैफ-अमृता हो चुके अलग

13 साल तक एक-दूसरे का साथ निभाने के बाद सारा के परेड्स सैफ-अमृता साल 2004 में अलग हो गए थे। अमृता से अलग होने के बाद सैफ ने 3 साल तक मियस मॉडल 'रोसा केटलानो' के साथ डेटिंग की, लेकिन ये रिलेशनशिप भी लंबे समय तक नहीं टिक पाई और दोनों का ब्रेकअप हो गया। साल 2007 में फिल्म टशन के सेट पर सैफ की मुलाकात करीना कपूर से हुई। दोनों 5 साल तक डेट करते रहे। इस कपल ने 16 अक्टूबर, 2012 को शादी की। दोनों अब एक बेटे (तेमूर) के परेड्स हैं।

'कुली नंबर 1' में दिखेंगी सारा

सैफ-अमृता की बेटा सारा ने 2018 में फिल्म 'केदारनाथ' से बॉलीवुड डेब्यू किया था। अब उनकी अगले फिल्म 'कुली नंबर 1' है जिसमें उनके अपोजिट ब्रूण धवन होंगे। फिल्म ओटीटी प्लेटफॉर्म अमेजन प्राइम वीडियो पर 25 दिसंबर को रिलीज होगी।

उर्वशी रौतेला ने छुए मिलखा सिंह के पैर

बॉलीवुड एक्ट्रेस उर्वशी रौतेला सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं, वे अक्सर ही अपने वीडियो और फोटोज के जरिये अपने फैंस से जुड़ी रहती हैं। हाल ही में उर्वशी ने अपने एक वीडियो को लेकर काफी सुर्खियों बटोरी हैं जिसमें वह 'द फ्लाइंग सिख' के नाम से प्रसिद्ध मिलखा सिंह को एयरपोर्ट पर देखते ही उनके पैर छूते हुए दिखाई। वीडियो में उर्वशी रौतेला मिलखा सिंह के पैर छूते हुए नजर आ रही हैं इस वीडियो को उर्वशी ने ये वीडियो खुद अपने इंस्टाग्राम एकाउंट पर शेयर किया है, जिसे अभी तक लगभग 6 लाख लाइक्स भी मिल चुके हैं।

शूटिंग शेड्यूल के चलते रश्मि रॉकेट की टीम ने तापसी को दिया सरप्राइज

अभिनेत्री तापसी पन्नू ने अपनी अगली फिल्म रश्मि रॉकेट ने फिर से शूटिंग शुरू कर दी है। इस बाद से वह अपने सोशल मीडिया हैंडल पर फिल्म से जुड़ी खबरें और तस्वीरें साझा कर रही हैं। शूटिंग शेड्यूल के चलते दिवाली के त्योहार के मौके पर फिल्म की टीम ने सेट पर तापसी की मां और बहन को बुलाकर अभिनेत्री को सरप्राइज दिया है। ताकि वह अपने परिवार के साथ दिवाली का जश्न मना सकें। इस फिल्म में तापसी एक एथलीट का किरदार निभा रही हैं इसलिए अभिनेत्री ने हर बारीक पर गौर फरमाया है और फिल्म में अपनी निभाई जाने वाली भूमिका के लिए तापसी ने इंटेंस ट्रेनिंग ली है और यह प्रक्रिया शूटिंग शुरू होने के बाद भी कायम है। बता दें कि "रश्मि रॉकेट" उन चुनिंदा फिल्मों में से है, जिसको शूटिंग कोरोनाकाल में फिर से शुरू की गई है। "रश्मि रॉकेट" की टीम के लिए पुणे में यह एक महीने का लंबा शूटिंग शेड्यूल रहा है और इस दौरान सभी सावधानियों का खास ध्यान रखा गया है। फिल्म में तापसी पन्नू मुख्य भूमिका में हैं। यह फिल्म नंदा परियारामा, अनिरुद्ध गुहा और कनिष्का डिल्लन द्वारा लिखी गई है। इस फिल्म को आकाश खुराना द्वारा निर्देशित किया जा रहा है। नेहा आनंद और प्रांजल खंडडिया के साथ रानी स्कूबाला द्वारा निर्मित रश्मि रॉकेट को साल 2021 में रिलीज की जाएगी।



अपने मिस वर्ल्ड टाइटल जीतने के पल को मानुषी ने याद किया

मानुषी खिल्लर ने अपने तीन साल पहले मिस वर्ल्ड टाइटल जीतने के पल को याद किया है। उन्होंने विजेटा घोषित किए जाने वाले दिन अपनी पर्सदीदा हाइलाइट्स साझा की। उन्होंने कहा कि तीन साल पहले मिस वर्ल्ड का ताज भारत वापस लाना मेरे लिए सम्मान का पल था। मेरे लिए अपने देश के लिए इसे जीतना वास्तव में बहुत गर्व और विनम्र क्षण था। यह एक अत्यंत प्रतिस्पर्धी आयोजन है और हर कोई जीतने के लिए भाग लेता है, लेकिन मुझे खुशी है कि मैंने वहाँ बहुत सारे दोस्त बनाए। मानुषी ने कहा किमेरे लिए उस दिन को बहुत सारी हाइलाइट्स हैं, लेकिन मेरा पर्सदीदा पल वह था, जब आखिरी रात सब भारत-भारत चिल्ला रहे थे। मुझे हमारी परंपरा और संस्कृति से प्यार है और मिस वर्ल्ड टाइटलफॉर्म ने मुझे इसे पूरी दुनिया को दिखाने का मौका दिया। मेरे देश के गानों पर अन्य प्रतिभागियों को डांस करते हुए देखना अद्भुत था, वे मुझसे संजय लीला बंसाली जी की "नगाड़े संग होल बाजे" को बजाने का अनुरोध करते थे और उस पर नृत्य करने का प्रयास करते थे। मुझे वह गाना बहुत पसंद है और मैं उस पर कुछ ऐसा परफॉर्म करना चाहती थी, जो लोकप्रिय हो, क्योंकि हर कोई अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर बॉलीवुड को पहचानता है। उन्होंने आगे कहा कि मुझे हमेशा से स्टेज पर रहना पसंद है, लेकिन उससे भी ज्यादा स्टेज पर जो होता है वह पसंद है, यह ऐसा अहसास है, जो पूरे महीने के दौरान आपसे जुड़ा रहता है, हम एक साथ समय बिताते हैं और उन दिनों को हमेशा संजो कर रखते हैं। मैंने दोस्त बनाए, उन विषयों पर अपनी आवाज बुलंद की, जिनके बारे में मैंने बारीकी से महसूस किया और फंडेरेजर, मैराथन जैसे आयोजनों में भाग लिया। बता दें कि मानुषी अक्षय कुमार अभिनीत पीरियड ड्रामा "पृथ्वीराज" के साथ अपने अभिनय की शुरुआत करने जा रही हैं।



अभिनेत्री मौनी रॉय की तस्वीर पर फैंस हुए फिदा

बॉलीवुड अभिनेत्री मौनी रॉय सोशल मीडिया पर काफी सक्रिय रहती हैं। मौनी अपने निजी जिंदगी और प्रफिशनल लाइफ से जुड़ी चीजें सोशल मीडिया पर शेयर करती रहती हैं, ताकि उनके प्रशंसक उनके बारे में अपडेट रहें और उनके साथ जुड़े रहें। हाल ही में उन्होंने अपने ताजा फोटोशूट की तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर की हैं, जिन्हें काफी पसंद किया जा रहा है। उन्होंने व्हाइट कलर का ऑफ शोल्डर टॉप पहना और इसके साथ उन्होंने एक लंबी ब्लैक स्कर्ट को टीमअप किया। उनका ये लुक काफी फैंसी लग रहा है। तस्वीरों को कुछ ही घंटों में 2 लाख से ज्यादा लोगों ने लाइक और शेयर किया है। मौनी रॉय अपना 35वां जन्मदिन सेलिब्रेट किया। वह अपने दोस्तों के साथ खुबसूरत जगह पर अपना बर्थडे सेलिब्रेट करने पहुंची थीं। मौनी रॉय जल्द ही फिल्म ब्रह्मास्त्र में काम करती नजर आएंगी। अथवा मुखर्जी निर्देशित इस फिल्म में रणवीर कपूर लीड रोल प्ले कर रहे हैं। फिल्म में आलिया भट्ट फ्रीमेल लीड रोल प्ले कर रही हैं और इसके अलावा अमिताभ बच्चन भी फिल्म में अहम किरदार निभाते नजर आएंगे।

